Medienmitteilung
Filmtage Reinach eröffnen mit Stargast Esther Gemsch

Die Open Air Filmtage Reinach finden am 11./12./18./19. August in Reinach statt. Der mittlerweile 28. Jahrgang lockt erneut mit Filmperlen der vergangenen 12 Monate sowie mit einem Stargast – der Schweizer Schauspielerin Esther Gemsch. 

Im Eröffnungsfilm «Die goldenen Jahre» spielt Gemsch die 66-jährige Alice, die mit ihrem frisch pensionierten Ehemann Peter (Stefan Kurt) auf Kreuzfahrt gehen möchte. Doch die beiden müssen sich neu finden oder vielleicht nochmals ganz von vorne anfangen. 

Am 12. August steht «A man called Otto» des Schweizer Regisseurs Marc Forster auf dem Programm mit Tom Hanks in der Hauptrolle, gefolgt von «Where the Crawdads Sing» am 18. August, der auf dem gleichnamigen Besteller basiert. Den Abschluss macht am 19. August der leichtfüssige Film «Mrs. Harris goes to Paris». Eine englische Putzfrau in den 50er-Jahren träumt von einem Kleid von Dior. So entschliesst sie sich eines Tages, sich auf den Weg nach Paris zu machen.

Die Open Air Filmtage Reinach zeichnen sich dadurch aus, dass der Verein alles ehrenamtlich organisiert. Es gibt keine Tickets sondern nur eine Kollekte, deshalb gibt in Sachen Sitzplätze auch die Regel: «Es het solang’s het». Doch das OK hat aufgestockt: Mit 720 Stühlen und zusätzlichen Sitzgelegenheiten (Festbänke, Mauern) bieten die Filmtage insgesamt rund 900 Plätze und zählen damit zu den grössten Open Air Kinos der Nordwestschweiz. Zusätzlich gibt es jeden Abend ab 18.30 Uhr ein Gericht, das thematisch auf den Film ausgerichtet ist. Filmstart ist jeweils um 21 Uhr.

Für weitere Informationen, Interviews oder Bildmaterial stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.
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